Catologo Libreria Viborada

Teologia politica Il. La leggenda
della liquidazione di ogni
teologia politica

54

Read More
SKU: 7723
Price: 28,00€

Stock: outofstock

Carl Schmite Categories: Politica

autore: Schmitt Carleditore: Giuffreluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1992

Teologia Politica 11

La leggenc[a della liquitlazione
di ogni teologia Po]itica

GIUFFRE

e i o e e |

Product Description
In 8, 103 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) (7723)



https://viborada.it/prodotto/teologa-poltica-ii-la-leggenda-della-liquidazione-di-ogni-teologia-politica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Medio Evo del diritto 1: Le fonti

Read More

SKU: 4826

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Francesco Calassoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1954

Product Description
XXIV, 663 pagine con 4 pagine di tavole, 24 cm. Legatura tutta tela e sovraccoperta con
strappetti e piccole mancanze. rilegato Molto buono (Very Good) (4826)



https://viborada.it/prodotto/medio-evo-del-diritto-1-le-fonti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Compendio di filosofia del
diritto

Read More

SKU: 21

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Lopez de Onate Flavioeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1955

Product Description
In 8 pp. VIII + 265. Brossura. Parzialmente intonso brossura Buono (Good) (21)



https://viborada.it/prodotto/compendio-di-filosofia-del-diritto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

ST 5
IL DELITTO DI ESTORSIONE.
PUBBLICAZIONI DELL'ISTITUTO DI DIRITTO PENALE 1
DELL'UNIVERSITA DI ROMA
CCCCCCC I LINEAMENTI DOMMATICI

GIUSEPPE RAGNO

Read More
SKU: 20727
IL DELITTO DI ESTORSIONE
: Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: RAGNO GIUSEPPEeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1966

[Frvival
Pavers||

AG

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE - 1966

Product Description
In 8, pp. XV+344. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (20727)



https://viborada.it/prodotto/il-delitto-di-estorsione-lineamenti-dommatici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Le societ??. Societ?? in generale

TRATTATO DI DIRITTO PRIVATO

a cura di Giovanni Iudica e Paolo Zatti

Read More
SKU: 18608
Price: 25,00€

GIORGIO MARASA Stock: instock
LE SOCIETA Categories: Diritto
» autore: Marasa Giorgioeditore: Giuffreluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 1991

Societa in generale

GIUFFRE

Lo i i

Product Description
in-8, tela editoriale, con sovraccoperta, pp. X, [2], 269, [1]. Lievi fioriture al margine interno
della sovraccop. (18608)



https://viborada.it/prodotto/le-societ-societ-in-generale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Trattato di diritto civile e
commerciale. Successioni per
causa di morte. Parte generale.

ANTONIO CICU
IVER:

uuuuuuuuu NELL'UN SITA D1 BOLOGNA

S>UCEES ST L. .
PER CAUSA DI MORTE Divisione ereditaria.
TR Read More

SKU: 18249

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Antonio Cicueditore: Giuffreluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1958

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE
1058

Product Description

In 8, pp. VIII+343-549. Legatura tutta tela e oro. Rare fioriture in alcune pagine rilegato Buono
(Good) (18249)

Trattato di diritto civile e

FCIVILE K COMERCIAL

s S commerciale. lll, t. 1 - Il negozio
e giuridico

FRAMLESL bl

I miypozio giorid i

a Read More
SKU: 17914
Price: 25,00€

o .
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== s

Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Galgano Francescoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988


https://viborada.it/prodotto/trattato-di-diritto-civile-e-commerciale-successioni-per-causa-di-morte-parte-generale-divisione-ereditaria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/trattato-di-diritto-civile-e-commerciale-iii-t-1-il-negozio-giuridico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
XVI + 581 p. in-8. Legatura tutta tela con due tasselli e sovraccoperta rilegato Ottimo (Fine)
(17914)

La Corte Costituzionale.
Attribuzioni - Il processo
costituzionale - Rassegna
sistematica di giurisprudenza.
Fascicolo di aggiornamento al
R 31 dicembre 1962.

GIUSEPPE GIULIANI

LA CORTE COSTITUZIONALE

ATTRIBUZIONI - IL PROCESSO COSTITUZIONALE
RASSEGNA SISTEMATICA DI GIURISPRUDENZA

Read More
SKU: 15861
Price: 25,00€

Stock: instock
AG Categories: Diritto

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE - 1963

autore: Giuseppe Giulianieditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
In 8, pp. 64. Brossura. Intonso brossura Molto buono (Very Good) (15861)



https://viborada.it/prodotto/la-corte-costituzionale-attribuzioni-il-processo-costituzionale-rassegna-sistematica-di-giurisprudenza-fascicolo-di-aggiornamento-al-31-dicembre-1962/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

—

RENATO ALESSI

FRAFESSONE. CRDINARI T4 DARSYEO AMMINHTALTITS

PRINCIPI

. DI

DIRITTO AMMINISTRATIVO

1

I SOGGETTI ATTIVI E L'ESPLICAZIONE
DELLA FUNZIONE AMMINISTRATIVA

(MvLTA |
PAYCIS

AG

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE - 1966

Product Description
In 8, pp. LI+509, 514-894 . Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso e sovraccoperta
(15379)

Principi di diritto
amministrativo. Vol. 1, |
soggetti attivi e lI'esplicazione
della funzione amministrativa.
Vol. 2,

Read More

SKU: 15379

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Alessi Renatoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1966



https://viborada.it/prodotto/principi-di-diritto-amministrativo-vol-1-i-soggetti-attivi-e-lesplicazione-della-funzione-amministrativa-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

| - Teoria e pratica del diritto civile

| ADRIANO DE CUPIS
w0 D 2

.f ORDINAI 1 DIRITTO CIVILE WELL'UNIVERSITA DI FERUGLA

Read More
TEORIA E PRATICA SKU: 14990
Price: 25,00€

PERITTO CGIVILE

Stock: instock

SECONDA EDIZIONE

Categories: Diritto

! DIRITTO CIVILE « NORME E SANZIONI + PERSONA UMANA

RESPONSABILITE 4SSICORATIONS - 13NN Te autore: De Cupis Adrianoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1967

MILANO -DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE - 1967

- il

Product Description
406 pagine; 25 cm. brossura, copertina con due pieghe al angolo destro inferiore e superiore,
firma di possesso all'interno della copertina, libro intonso brossura Molto buono (Very Good)

2.edizione(14990)



https://viborada.it/prodotto/teoria-e-pratica-del-diritto-civile-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

= | | LA GIURISDIZIONE

EDOARDO GARBAGNATI

g - | AMMINISTRATIVA. CONCETTO ED
LA GIURISDIZIONE 1 OGGETTO
AMMINISTRATIVA Read More
CONCETTO ED OGGETTO . SKU: 14634

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: GARBAGNATI EDOARDOeditore: Giuffre
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1950

MILANOD
DOTT. A. GIUFFRE - EDITORE
1950

Product Description
In-8, brossura editoriale, pp. 120 brossura Buono (Good) (14634)



https://viborada.it/prodotto/la-giurisdizione-amministrativa-concetto-ed-oggetto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada
C ()] I,_A-N.\ DEL DIPARTIMENTO DI SCIENZE GIURIDICHE

| delitti contro le confessioni
L religiose dopo la Legge 24
febbraio 2006, n. 85. Problemi e
prospettive di comparazione

VINCENZO PACILLO

I DELITTI CONTRO Read M
LE CONFESSIONI RELIGIOSE Read More
DOPO LA LEGGE 24 FEBBRAIO 2006, N. 85 SKU: 10841

PROBLEMI E PROSPETTIVE DI COMPARAZIONE

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Pacillo, Vincenzoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2007

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE EDITORE 2007

Product Description
In 8, 205 pagine, brossura, dedica autografa dell'autore in antiporta brossura Ottimo (Fine)

(10841)



https://viborada.it/prodotto/i-delitti-contro-le-confessioni-religiose-dopo-la-legge-24-febbraio-2006-n-85-problemi-e-prospettive-di-comparazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

